

2016年度為合一奔跑：為了和平 (Run4Unity 2016 #4peace)

這是一場沿著世界上最危險的邊境，以和平之名，在各民族之間所舉行的一場全球接力賽。從美國到墨西哥邊境，以及從隔開匈牙利 (Hungary) 和奧地利 (Austria) 的邊境——為了阻止人們憧憬一個更美好的未來而跨越邊境——那兩處邊境都豎起了防護欄，從而讓那些人的生活陷入危險之中。

我們稱之「為合一奔跑」(Run4unity)，由遍佈世界各地的普世博愛運動的成千上萬年輕男女在5月8日舉行，時間是每個地方的上午十一時至十二時。他們會步行、騎車、借助滑輪鞋，或乘船走一段路。接著是「時間暫停」，花一分鐘的時間保持靜默，或為和平祈禱。

墨西哥「合一青年」(“Youths for unity”) 決定跑步穿越默西卡利 (Mexicali)，那裡離墨西哥城有3500公里，位於和美國的邊境上。他們會沿著將兩國人民分開的隔離牆跑步，以紀念那些所有因嘗試跨越邊境卻發現自己陷入一片沙漠地帶而喪失性命的人。這項倡議被納入了學校計畫中，吸引了10所學校的1500個學生。活動由一個體育教師團隊在當地督學的協調之下發起。

大洋彼岸的匈牙利 (Hungary) 青年在5月1日周日那天，在奧地利與斯洛伐克 (Austria-Slovakia) 邊境城市索普朗 (Sopron) 舉行一場接力賽，以回應默西卡利的「朋友們」。去年，這座城市登上了世界新聞頭版，因為這裡成了移民們拼命嘗試從布達佩斯 (Budapest) 乘火車進入奧地利的目的地。附近一個難民營中的阿富汗 (Afghan) 青年難民將參與此次接力賽。

過去幾年，十萬個青少年參與了這一倡議。從太平洋的沃利斯 (Wallis) 和富圖納 (Futuna) 群島至開羅 (Cairo)，接力棒按每個時區而傳遞，在帶有孤獨、貧窮、邊緣化標誌的地方，揭開了體育盛會、和衷共濟行動及積極體驗公民身份的序幕。在意大利巴里 (Bari) 市，倡議活動將在弗內利少年監獄舉行，屆時會有一場四路足球錦標賽；而在另一座意大利城市裡，年輕人決定去探訪一個尋求庇護者的接待中心。

無論他們在哪裡奔跑，「他們的旗幟」都會傳達「金科玉律」：「己所欲施於人，己所不欲勿施於人。」

據說，這是一條幾乎可以在所有的文化和宗教中找到的道德律。從猶太教到伊斯蘭教，以及在大多數的非洲傳統中。如果世界在周日那天停止，並被交給這些年輕人去管理的話，或許很多恐懼都會被消除，緊張態勢會消退，很多眼淚會被抹去，一道和平的彩虹也會橫跨世界。顯然，一個小時還不足以實現這個「夢想」。從周日起，世界將開始一如既往地旋轉。然而這些年輕人不會停止，他們會保持下去。他們已經學會用不同的眼光去看這個世界。他們已經能夠攜此眼光去到人類正面臨重大歷史性轉變的地方。事實上，他們就是未來，代表著希望。他們邀請我們，為人類將成為弟兄姊妹的世界而一起努力。也許聆聽他們是值得的。

詳情請瀏覽：SIR